

乐山电力股份有限公司

投资者关系活动记录表

投资者关系 活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 现金分红说明会 <input type="checkbox"/> 业绩暨现金分红说明会 <input type="checkbox"/> 其他
活动 名称	机构调研线上交流会
活动 方式	线上会议
参与单位 名称及人员	招商证券 宋盈盈 银河证券 陶贻功 梁优南 中金公司 曲昊源 刘佳妮 蒋雨岑 财通证券 张一弛 张生 开源证券 周磊 东吴证券 唐亚辉 华能投资 陈羽君 三峡资本 仝翔宇 陈宇晨 张昊 京能集团 孙翠霞 川发展证券投资基金 周萍 中睿合银 杨坤山
时间	2024年8月28日 14:30-15:30
地点	线上会议
公司接待 人员	副总经理、董事会秘书：游涛先生 总会计师：邬良军先生 公司相关部门负责人
投资者关系 活动主要 内容介绍	<p>1、问：公司未来转型发展的具体实施路径和工作计划是怎样的？</p> <p>答：公司未来将紧紧围绕“33221”的发展布局，筑牢电水气“三张网”，锚定新能源、新产业、新平台“三个主攻方向”，坚持科技创新和资本市场“两轮驱动”，聚焦增强核心功能和提升核心竞争力“两个途径”，抒写推动公司做强做优做大这篇“大文章”。</p> <p>坚持以“打造四川首家专业储能公司”为发展定位，以乐山电力龙泉驿区100MW/200MWh电化学储能电站项目成功入选四川新型储能试点示范项目为契机，以新型储能为突破口，充分发挥行业优势和专业特长，加快融入新型电力系统建设，加强用户侧储能和电网侧协同发展，带动光伏发电、充电桩建设、虚拟电厂等新兴业务的市场扩张、规模扩容和产值增长。</p> <p>2、问：储能业务现阶段收益情况如何？后续空间有多大？相比其他公司有什么优势？</p> <p>答：随着储能技术及市场发展，最新储能设备成本已降至950元/千瓦时，储能单位投资EPC造价已降至1350元/千瓦时。按照《四川省2024年省内电力市场交易总体方案》，用户侧储能项目已在交易中心正常开展结算。随着投资成本降低，收益稳定，储能项目投资财务指标持续向好。公司预计2024年实现用户侧储能项目建设规模达10MWh。</p>

后续规划方面，一是坚持以“打造四川首家专业储能公司”为发展定位。以龙泉驿项目为契机，形成储能项目全生命周期管理范本，建设储能专业人才队伍；二是用户侧储能和电网侧协同发展，加快分布式储能投资建设；三是做好储能3—5年拓展规划、抢抓市场机遇。

公司相较于其他公司，优势有三点：一是公司深耕电力行业36年，系电力系统发、输、供、售、储、设计安装运维一体的上市公司，熟悉了解电网，积累了大量人才、技术经验；二是公司充分了解电力用户需求，在储能及电力交易等方面更具产业敏感性、专业性。三是经过一年多的探索与实践，公司与国网四川省电力公司所属14家公司签订了《合作框架协议》，与108家用户达成意向协议，并建成投运7个用户侧和台区侧储能试点项目，4个用户侧储能项目在四川电力交易平台上与售电公司完成签约，成功进入市场化交易，具备快速复制推广的成熟经验。

3、问：2022年起公司利润大幅下滑原因是什么？

答：近几年来，公司电、水、气业务均呈稳步增长趋势。受价格影响因素，公司利润出现大幅下滑。自2022年1月29日起，国家发改委全面取消地方电网工商业目录销售电价，地方电网仅保留现行居民生活、农业生产目录销售电价，并通过优先收购供区内并网直调水电予以保障。这一政策使得公司盈利模式发生重大转变，不再通过购销差价盈利，而是通过政府核定的输配电价收取“过网费”，盈利模式由赚取电价差转变为“准许成本+合理收益”，对公司收入及盈利情况产生较大影响。

4、问：公司未来电、水、气的价格走向如何？日前天津市宣布自9月1日起对居民用管道天然气销售价格每立方米平均提高了0.07元，是否标志着燃气顺气工作面对的阻力有所缓和，公司这一块后续的计划是什么？

答：电价方面，根据国家发改委发布的相关通知，第三监管周期的输配电价改革已经开始执行，具体政策和标准从2023年6月1日起实施，通常一个监管周期为三年左右。公司将积极向四川省发改委反应公司输配电价矛盾，争取理解和支持，努力在下一轮输配电价调整中，获得有利的网间输配电价水平。近期，公司正积极推动水气价格调整工作。水价方面，已完成现场成本监审审计工作，加快推进后续工作；气价方面，加快推进天然气顺价工作。

5、问：公司后续新增资本开支的计划是什么？账面上5亿元长期股权投资是什么？公司销售费用较高的原因是什么？

答：公司拟以简易程序向特定对象发行A股股票，募集资金总额不超过2.50亿元，其中2.10亿元拟投向乐山电力龙泉驿区100MW/200MWh电化学储能电站新型储能示范项目。

公司长期股权投资主要是四川晟天新能源发展有限公司和乐山锦江新嘉州文化旅游有限责任公司，截至2024年6月末，投资四川晟天新能源发展有限公司账面价值为4.44亿元，投资乐山锦江新嘉州文化旅游有限责任公司账面价值为0.39亿元。

公司后续将进一步加强成本核算与控制，制定严格的销售预算，并监控费用支出，确保销售活动在预算范围内进行。同时推进智能营销系统、智慧信息采集系统等的使用，以降低销售成本。

6、问：公司前四大股东如何支持公司发展？

答：公司前四大股东均具有国资背景，对公司“33221”发展布局给予充分的认可和肯定。在公司向储能领域转型发展的政策解读、技术支撑、战略规划等方面

	<p>全力给予指导。</p> <p>7、问：公司电气水业务是否考虑通过并购等方式，来提升在乐山市的市场占有率（%）？</p> <p>答：分板块来讲，水气业务方面，目前主要是加快推进自来水价格调整工作和燃气顺价工作，以及发展燃气工业用户，增加供气规模。电力业务方面，着力于拓展做好乐山市三个工业园区中的夹江县、犍为县两个工业园区的电力供应保障工作，犍为县工业园区以造纸、磷化工为主，夹江县工业园区以瓷砖和生物制药为主，目前发展势头都不错。</p> <p>8、问：公司今年上半年业绩同比下滑，原因之一是去年同期收到西南地区总部项目产业扶持基金 421 万，类似奖补资金预期情况如何？</p> <p>答：为支持新能源发展，成都市对于用户侧储能和独立式储能都有相应的奖补政策，公司正在积极的争取。同时公司也在持续关注乐山市相关的政策及补助，但不具有不确定性。</p> <p>9、问：今年年中传闻居民电价上涨，请问落地的可能性以及对公司的影响？</p> <p>答：截至目前，公司未收到关于居民电价调整的相关文件，公司严格按照价格主管部门核定的现行居民电价执行。</p>
附件目录 (如有)	无